



В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в совершении особо тяжкого преступления



Собранные следственным отделом по Фрунзенскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что мужчина ночью 11 октября 2021 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в парадной одного из домов по Южному шоссе, в ходе внезапно возникшей ссоры на почве личных неприязненных отношений жестоко избил свою 28-летнюю знакомую, нанеся ей не менее 25 ударов руками и ногами. От полученных повреждений потерпевшая скончалась в медицинском учреждении 18 октября 2021 года.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Судом назначено мужчине наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, также с него взыскан моральный вред в размере 3 млн рублей.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1753280>